## ПРАВИЛА И ПОРЯДОК ПОСТУПЛЕНИЯ В УЧИЛИЩЕ В 2021 ГОДУ

раждане, не проходящие военную службу и поступающие в училище, проходят предварительное и окончательное квидетельствование. Освидетельствование проводится по направлению военного комиссара. На гражданина, поступающего в училище, в военном комиссариате до освидетельствования оформляется карта медицинского освидетельствования гражданина, поступающего в училище

Положини в предождения обинураентеми вопулятельных использивый по общеобразовательных двеционизм. на все виправления подточники в Трименском выслем всекно-икиненеризм изменацилы учинище имуще миривота А.И. Прушликова Оцения уровня общеобразовительной получтованности осущиствинеся:

1) по результатам единого государственного экзамена (ЕГЭ) по общеобразовательным предметам лицами, имеющими аттестат о среднем общем образовании:

математика (профильный уровень)

физика

русский язык;

2) по результатам вступительных испытаний, проводимых училищем самостоятельно, для следующих категорий кандидатов: кандидаты, прошедшие государственную итоговую аттестацию по образовательным программам среднего общего образования не в форме ЕГЭ (в том числе в иностранных образовательных организациях) в течение 1 года до дня завершения приема документов и вступительных испытаний включительно;

кандидаты на базе профессионального образования.

Для оценки уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов в качестве минимального количества баллов используется минимальное количество баллов ЕГЭ по общеобразовательным предметам, утвержденные Министром обороны Российской Федерации.

Победителям и призерам олимпиад школьников всех уровней, проводимых в соответствии с Порядком проведения олимпиад школьников, утвержденным приказом

Министра образования и науки Российской Федерации от 22 октября 2007 года № 285, и включенных в Перечень олимпиад школьников на 2020/2021 учебный год, поступающим в училище предоставляется льгота - быть приравненными к лицам, набравшим 100 баллов по ЕГЭ по общеобразовательному предмету, соответствующему профилю олимпиады. Эти права участники указанных олимпиад могут реализовать при наличии у них результатов ЕГЭ по данному предмету не менее 65 баллов. Вступительные испытания при поступлении на среднее профессиональное образование

Вступительные испытания в училище сдают:

кандидаты, прошедшие государственную итоговую аттестацию по образовательным программам среднего общего образования не в форме ЕГЭ (в том числе в иностранных образовательных организациях) в течение 1 года до дия завершения приема документов и вступительных испытаний включительно;

кандидаты на базе профессионального образования (с уровнем образования ниже уровня «техник»).

Указанные кандидаты по своему усмотрению сдают все общеобразовательные вступительные испытания, проводимые училищем самостоятельно, либо сдают одно или несколько указанных выше вступительных испытаний наряду с представлением результатов ЕГЭ в качестве результатов иных общеобразовательных вступительных испытаний.

В качестве результатов вступительных испытаний также принимаются результаты ЕГЭ, полученные в период с 2018 по 2021 год.

Определять виссоции профессиональной пригодности заканализа

Определение профессиональной пригодности кандидатов к обучению в училище осуществляется в 2 этапа: социально-психологическое изучение; психологическое и психофизиологическое обследование.

Социально-психологическое изучение проводится с использованием следующих основных методов: изучение документов (анализ материалов личного дела), наблюдение, опрос (беседа) и предусматривает оценку:

> условий воспитания и развития личности; военно-профессиональной направленности; общеобразовательной подготовленности; анализ мотивов выбора профессии офицера; особенности общения и поведения в коллективе.

Сизним уровий финициальной подпровиванности вандадагов

Уровень физической подготовленности кандидатов проверяется по трем упражнениям:

подтягивание на перекладине;

бег на 100 метров;

бег на 3 километра.

Все нормативы сдаются в один день. Форма одежды – спортивная.

ПОДРОБНЕЕ НА САЙТЕ: TVVIXUMILRU